



UNIUNEA EUROPEANĂ
Fondul European de
Dezvoltare Regională



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL ECONOMIEI,
COMERȚULUI ȘI MEDIULUI
DE AFACERI



Programul Operațional Sectorial
"Creșterea Competitivității Economice"
2007-2013

**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
-co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

COMUNICAT DE PRESĂ

Lansarea proiectului

„Sistem informatic integrat pentru dosarul electronic de sănătate”

București, 18.03.2011

Casa Națională de Asigurări de Sănătate, cu sediul în București, Calea Călărașilor, nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București, cod postal 30634, derulează, începând cu data de 21.02.2011, proiectul „Sistem informatic integrat pentru dosarul electronic de sănătate”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale în calitate de Organism Intermediar.

Valoarea totală a proiectului este de **164.307.038,87** lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de **132.505.676,51** lei.

Proiectul se implementează în localitatea București pe o durată de 24 luni.

Obiectivul general al proiectului este acela de a asigura trecerea la forma electronică a dosarului de sănătate al pacientului prin intermediul căreia cetățenii României vor beneficia de un nivel mai ridicat al calităților serviciilor medicale, asigurându-se:

- Creșterea eficienței sistemului de sănătate din România, creșterea gradului de asimilare, aplicare și dezvoltare a tehnologiilor informatice în sistemul sanitar românesc, creșterea interoperabilității între furnizorii de servicii de sănătate, în calitate de componentă majoră a sistemului de asigurări sociale de sănătate din România, dar și între organismele centrale, în calitate de factori de decizie ai sistemului sanitar românesc, creșterea eficienței și calității serviciilor medicale oferite cetățenilor ca urmare a reducerii timpului destinat activităților cu caracter birocratic.

Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă implementarea sistemului național Dosarul Electronic de Sănătate al pacientului (DES) și livrarea lui la cheie.

- Dosarul Electronic de Sănătate se va constitui într-o colecție de înregistrări electronice cumulate din diverse surse și locații, datele vizate pentru stocare urmând a fi de tipul: istoric medical, alergii, imunizări, rezultate la testele de laborator, documente produse în timpul procedurilor medicale, etc. Dosarul Electronic de Sănătate va documenta orice diagnostic sau măsură terapeutică într-o manieră standardizată. Prin reducerea sau evitarea redundanței la înregistrarea datelor medicale, DES va facilita prezentarea conceptelor medicale într-un mod optimizat, lipsit de ambiguități, cu prezervarea contextului original. Dosarul Electronic de Sănătate va reflecta cronologia evenimentelor medicale și va suporta vederi diferite ale datelor în funcție de utilizator.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: Mariana Păcurariu

Funcție: Responsabil Comunicare

Tel. 0734.663.164, Fax: 0372.309.165, e-mail: relpubl_sef@casan.ro